

**Отчет социального педагога
МБОУ Новоалтатской СОШ Долженко Е.А.
за 2023-2024 учебный год**

Одним из основных направлений в работе в 2023-2024 учебном году была профилактическая работа:

№п/п	Содержание
1	Выявление несовершеннолетних, находящихся в социально – опасном положении и систематически пропускающих занятия в школе без уважительных причин и принятие мер по их воспитанию.
2	Выявление семей, находящихся в социально – опасном положении оказание им помощи в обучении и воспитании детей.
3	Внутришкольный профилактический учёт.
4	Организация летнего отдыха обучающихся.
5	Оказание социально – педагогической помощи несовершеннолетним, имеющим отклонение в развитии или поведении, проблемы в обучении.
6	Осуществление мероприятий по реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних.

За 2023-2024 учебный год обучающихся, находящихся в социально – опасном положении не выявлено.

За прошедший учебный год администрация школы выявила среди родителей наших учащихся таких, которые не выполняют должным образом свои обязанности. На конец учебного года в ОУ три таких семьи:

1. Усанина О.В.
2. Ротко Е.А. и Сеньдеров В.Н.
3. Карпачёв В.А.

Семья Шерстовых состоит на профилактическом учёте.

За текущее время в школе эти семьи рассматриваются как неблагополучные.

Усанина Ольга Владимировна злоупотребляет спиртными напитками. В январе дочь Ольги Владимировны забирали из семьи в детский дом. В апреле девочку вернули маме.

Семьи Ротко – Сеньдеровых и Карпачёвых стоят на учёте из-за злоупотребления спиртными напитками.

Многодетных семей в школе насчитывается – 20, неполных семей – 15, малообеспеченных – 47 семьи, СОП – 3, опекаемые дети – 1, дети ОВЗ-21.

Кроме персональных дел обучающихся, склонных к правонарушениям, рассматривались такие проблемы:

1. «Правонарушения и их виды», «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних детей».
2. Работа с детьми: «Профилактика неуспеваемости среди обучающихся».
3. Организация бесплатного питания для детей из малообеспеченных, многодетных, неполных семей, семей СОП.
4. Совместная деятельность педагогического коллектива и сотрудников полиции и ПДН в работе с учащимися, находящимися в социально – опасном положении.
5. Работа по профилактике табакокурения, алкоголизма и употребления психотропных веществ.
6. Проблема семей, имеющих детей под опекой.
7. Ежедневная проверка посещаемости детей.

По решению Совета профилактики 2 ученика состоят на внутришкольном учёте. (На конец года). С ними проводится профилактическая, воспитательная работа классными руководителями, социальным педагогом, психологом. Со всеми обучающимися, состоящими на внутришкольном контроле, ведётся индивидуальная профилактическая работа: заведены листы наблюдения, где фиксируются сведения о них, ведётся учёт индивидуальных профилактических мероприятий с ними и с их родителями. Ежемесячно ведётся сверка и учёт состоящих на учёте несовершеннолетних детей.

За текущий год с детьми, имеющими проблемы в обучении и поведении проводились Советы профилактики, индивидуальные беседы, приглашение родителей в школу.

Организованы путевки в ДООЛ "Инголь" для 12 учащихся: 6 человек на 1 сезон, 6 на 3 сезон. ЛОП будут посещать 65 обучающихся. Из них 30 детей получили льготу на бесплатное посещение лагеря дневного пребывания.

За отчётный период 90 обучающихся нашей школы получили льготу на бесплатное горячее питание. Ежемесячно ведётся мониторинг посещаемости детей, питающихся в столовой. Кроме того, ведётся ежеквартальный мониторинг по питанию.

На конец учебного года один ребёнок, обучающийся нашей школы, находится под опекой, проблем с учебной деятельностью и поведением у него не было.

В нашей школе обучаются дети ОВЗ как в специальных коррекционных классах, так и в общеобразовательных классах - 21 ребёнок. С этими детьми проводится постоянная работа по программе «Жизнь без правонарушений», «Правила безопасности во время каникул», «Правила безопасности на дороге», «Правила безопасности в транспорте» и др.

За прошедший учебный год не выявлено родителей, жестоко обращающихся со своими детьми.

Несовершеннолетних, имеющих признаки, попадающие под критерии относимости угроз террористического и экстремистского характера в нашей школе не выявлено.

Социальный педагог:



Е.А. Долженко